



Главе ведомства будет доложено по обращению о повреждении объекта культурного наследия в Санкт-Петербурге



В СМИ сообщается о направлении обращения в следственные органы СК России со стороны сотрудников Российской национальной библиотеки (РНБ) с просьбой провести проверку в учреждении на предмет возможного повреждения объекта культурного наследия. По мнению заявителей, во время ремонта компания-подрядчик нанесла зданию значительный ущерб: в процессе работ повреждены стены, оконные рамы, а также от пыли и нарушений температурных условий пострадали ценная документация и исторические фонды библиотеки. Следственными органами ГСУ СК России по Санкт-Петербургу проводятся проверочные мероприятия.

Александр Иванович Бастрыкин поручил и.о. руководителя ГСУ СК России по Санкт-Петербургу М.Г. Парастаевой доложить о ситуации и установленных обстоятельствах.

16 Января 2023



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1758451>